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Обновление списка информационных баз  
в 1С:Предприятие 

Необходимо запустить 
1С:Предприятие 

В появившемся окне выбрать базу 
в которой возникают ошибки 

Внизу окна будут указаны 
реквизиты этой базы – имя 
сервера на котором она находится 
и имя базы. Эти данные надо 
записать, они потребуются далее. 

Некоторые ошибки возникающие при работе с 1С решаются только 
удалением определенной базы  из списка в 1С:Предприятие и добавлением 
её обратно. 
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Обновление списка информационных баз  
в 1С:Предприятие 

В появившемся окне нажимаем 
кнопку «Да» 

После удаления нажимаем на 
кнопку «Добавить…» 

Выбираем «Добавление в список 
существующей информационной базы», 
нажимаем кнопку «Далее >» 
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Обновление списка информационных баз  
в 1С:Предприятие 

Задаем удобное и понятное 
название базы, например 
«Контингент2», так она будет 
отображаться в списке баз. 
ВАЖНО! Название базы должно 
отличаться от того, которое было у 
удаленной базы. 

Выбираем «На сервере 
1С:Предприятия» 

В строку «Кластер серверов» 
вносим записанное ранее имя 
сервера, в строку «Имя 
информационной баз» вносим 
записанное ранее имя базы, 
нажимаем кнопку «Далее >» 
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Обновление списка информационных баз  
в 1С:Предприятие 

Просто нажимаем кнопку «Готово» 

В списке баз появится новая с 
указанным вами названием. При 
нажатии на кнопку 
«1С:Предприятие» 
информационная база запустится. 


